
UpCycling – staré věci s novým využitím 

Jarní přání z papírových sáčků na čaj 

 

 

 

Materiál:  

Barevné papíry, papírové sáčky na čaj, nůžky, lepidlo, tužka. 

 

 

 

 

 

 



Výrobní postup:  

 Budete potřebovat 1x papír formátu A5, dále si vystřihněte papír  

        9 x 13 cm a papír 8,5 x 12,5 cm.  

 

 

 Papír formátu A5 přehněte přesně na polovinu. Položte si ho na 

stůl na výšku a postupně na něj nalepte papír 9 x 13 cm a na něj 

8,5 x 12,5 cm tak, aby kolem všech papírů vznikly malé rámečky. 

 

 

 

 Nyní si vytvořte šablony na okvětní lístky. Budete potřebovat jednu 

šablonku větší a jeden menší.  

 

 



 Vyberte si jednu barvu papíru, která bude kontrastní k poslednímu 

nalepenému podkladovému papíru 8,5 x 12,5 a tři barvy papírových 

čajových sáčků. Na vybraný barevný papír položte větší šablonku na 

okvětní lístky a vystřihněte celkem 9 okvětních lístků. Menší šablonku 

obkreslete vždy 3 na jednu barvu čajových sáčků. 

 

 
 

 Okvětní lístky vystřihněte a jednotlivě na jednobarevné okvětní lístky 

nalepte okvětní lístky vystřižené z papírových čajových sáčků. 

 

 

 Nyní si z barevného papíru, který jste si vybrali, utrhněte šikmý proužek 

papíru, který pak přistřihněte do šířky papíru 8,5 x 12,5.  

 

 

 

 



 Proužek nalepte na spodní část okraje, na podkladový papír rozmisťujte 

okvětní lístky. Ty nalepte také. 

 

 

 

 Nyní vezměte papírové sáčky od čaje a natrhejte je na jemné kousky 

papíru (lépe 2 barvy). 

 

 
 

 Nyní jemně natrhané kousky čajových obalů nalepte na útržek papíru 

nalepený na spodní části přání tak, že okraje utrženého papíru tvoří rám 

„země“. 

 



 Tužkou si naznačte stopky květů, vystřihněte tvar stopek z barevného 

papíru a nalepte jej na místo. 

 

 
 

 Nyní si nachystejte šablonu ve tvaru „měsíčku“. Šablonu přiložte na 

podkladový barevný papír a obkreslete 3 x. To stejné udělejte ještě na 

papírový čajový sáček. Vše vystřihněte, měsíčky z čajového sáčku 

obstřihněte tak, aby byly o něco menší než ty z podkladového barevného 

papíru. Měsíčky z čajových sáčků nalepte na měsíčky z podkladového 

barevného papíru. Ty nalepte k jednotlivým květům na spodní část květu. 

 

 
 

 Na podkladový barevný papír vystřihněte tři listy trávy. Ty obkreslete na 

papírové čajové sáčky a obstřihněte tak, aby byly opět menší než listy 

trávy z podkladového papíru. Listy z papírových čajových sáčků nalepte 

na listy z podkladového papíru. Takto slepené listy nalepte na přání.  

 

 

 

 



 Vepište dovnitř přání text a vložte jej do obálky. A pošlete je poštou nebo 

darujte . Jistě uděláte blízkým radost a vylepšíte jim jarní náladu. 

 

 


